

# 家具师傅来到公司现场完成 整容手术 12把布料椅子一天华丽大变脸

许多公司会选择椅面有布料装饰的办公椅。但是椅面布料易脏,还容易破损,一旦发生这种情况,清洗不易,直接更换又显得不划算。

近日,8890平台加盟商来到市民黄女士所在公司,为12把办公椅换脸。

记者 任晓



## 办公椅破损影响美观 找个师傅上门 换脸

过几天,公司有一场重要会议,会议室的12把办公椅有些老旧,很多都已经出现了破损,该怎么办呢?黄女士是东城街道一家公司的负责人,前两天,忙着为会议做准备的她发现了问题。

据了解,这些办公椅的骨架是木制的,椅面的主材料的是海绵,用一

层布包着,靠背也一样。办公椅上面的布料比较薄,使用久了以后,已经出现破损,内里的黄色海绵已经裸露出来,很不雅观。除此之外,布料表面还附着了不少灰尘。

如果把这些旧椅子白白扔掉,总觉得太浪费了,有点可惜。于是,黄女士选择求助8890便民服务平台,

希望找个专业的家具师傅给这些椅子换张脸。

8890加盟商陈师傅接到电话后,与黄女士取得联系,了解具体情况并报价。黄女士表示接受,于是,他带上布料样品上门,供黄女士选择。黄女士决定让师傅以与原来的相同的工艺对椅子进行翻新。

## 备齐工具上门 组建临时工作室

第二天早上8时,陈师傅带着两名助手,来到了黄女士公司。师傅们带来的工具十分齐全:有60多公斤重的缝纫机,两把气泵枪,各式各样的尺子、针、线和起子。就这样,三位师傅在会议室里建起了一个临时工作室。

由于会议室的办公桌表面不平整,只能把布料铺在地面上进行裁

剪。于是,陈师傅和助手把地打扫干净。之后,他拿出卷尺,首先在椅子上逐一测量布料所需要的长度和宽度,接着用直尺在布料上画直线。

把布料裁成不同部分,然后再进行拼接,这样做出来的效果,要比整张布料往上一包要好得多。陈师傅说,他们的工作就是一个化整为零,再化零为整的过程。这些布料除

了裁成符合椅面和靠背尺寸外,还有不少约四五厘米宽的布条。布料裁好后,就是缝纫机大显身手的时候。

其中一名师傅拿起裁好的布条,把泡沫条裹进去,再用缝纫机缝合,最后把布条缝在裁剪好的椅面边缘。这样一来,椅面上我们能看到的边缘部位就会有立体感,比较美观。陈师傅说。

## 根据样品改进制作工艺 成品更美观

先翻新一张椅子,看看效果怎么样。裁好一份布料之后,陈师傅提出了建议。也正因为如此,他们发现了存在的问题。

这套办公椅原先的做工,就是用

气泵枪将码钉打入靠背,从而让布料与靠背海绵贴合。因为原先的布料颜色更深,所以靠背一圈的码钉并不显眼。而这次采用的布料颜色比较淡,上面的码钉就有些显眼了。

于是,陈师傅向黄女士提出修改意见,黄女士表示认可。

下午4时左右,陈师傅一行顺利完成了翻新工作,这12把旧办公椅变得焕然一新。

## 玻璃门没贴标识 被顾客撞脱轨

158\*\*\*\*\*25危女士来电:需要维修玻璃门。

记者任晓报道:我店里的玻璃门的上滑轮脱离轨道了,需要师傅上门维修。近日,8890便民服务平台接到了市民危女士来电。8890加盟商新勇玻璃的陈师傅接到电话后与危女士取得联系。

危女士是西城街道大徐村一家店的负责人。为了方便顾客进出,店里安装了自动感应玻璃门。由于没

有张贴提醒标志,当天,玻璃门还没解锁的情况下,意外发生了。

可能是玻璃擦得太干净了,有位顾客没有注意,直接撞了上去。危女士说,这一撞用力过猛,直接把玻璃门的一个上滑轮撞离轨道了。庆幸的是,顾客没有受伤。

据了解,这扇门高约3米,重约100公斤,危女士不会维修,于是拨打了88900000。了解情况后,陈师傅与另外一位师傅在约定的时间内带着梯子上门了。

轨道和轮子都没有损坏,只要把轮子卡回轨道就行。陈师傅说。于是,他们一人爬上梯子,另一人在地上托住玻璃门。由于门实在太高太重,两位师傅试了好多次才找到最佳的安装位置。一个半小时后,玻璃门恢复正常。

安装有这种玻璃门的店家,最好是在上面贴上提醒标识。陈师傅建议,若是当自动门无法感应开门时,要在门外放个牌子作为警示牌,以防此类事情再发生。

## 没带钥匙 门打不开

通讯员陈艳理报道:近日,在步行街开店的陈女士从东阳回来,准备打开店门口的U型锁开门营业。她往自己的兜里一摸,空空如也。糟糕,钥匙忘在东阳了。

忘带钥匙这事,也不是一两次了。陈女士苦恼地说,门口的U型锁已经因为这个原因换了好几把。这次,陈女士决定拨打88900000,找开锁师傅开锁。很快,8890加盟商老俞修锁店的俞师傅就来到陈女士店外。这是普通的U型锁,开锁很简单。俞师傅只花了两三分钟,便顺利打开了锁在玻璃门上的U型锁。

如果经常忘带或者丢失钥匙,建议多配几把备用钥匙,放在不同的地方。俞师傅建议。

前几天,家住城西新区油草塘村的谢女士也遭遇了备用钥匙丢失而开不了车门锁的麻烦。

我把车钥匙忘在车里了,现在车门打不开了。谢女士介绍,她把车子停在家门口,当天准备开车出门时,却发现车钥匙不翼而飞了。找来找去,才发现之前下车的时候,居然忘记拔车钥匙了。由于备用钥匙早已丢失,谢女士只能站在车旁干着急。

忘记拔车钥匙就直接下车这事,已经不是第一次发生在我身上了。谢女士懊恼地说,因为没有钥匙开不了车,好几次都差点耽误办事。

谢女士拨打8890便民服务中心,联系到了加盟商俊杰开锁的杨师傅。

杨师傅根据谢女士提供的具体地址,很快就来到了现场。不出十分钟,杨师傅就打开了车门。

还好杨师傅及时赶到,没耽误时间。谢女士决定尽快备一个备用钥匙,防止类似状况再次发生。

## 8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

## 菜市场招租

杜山头菜市场剩余摊位对外招租。

一、投标时间:2018年9月28日下午2时

二、投标地点:杜山头老年食堂

三、现金投标

联系电话:13429056506

浙江省永康经济开发区杜山头村委会

2018年9月26日

## 棋讯

雅吕·振兴杯第八届永康市象棋王赛,将于2018年10月2日-3日在象珠镇雅吕村举行,总奖金一万多元,望各位棋友互相转告并参加比赛。

报名姚甲:15924212867 572473

永康市体育发展局

永康市棋类桥牌协会

2018年9月25日

## 停电预告

停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
10月9日	9:00-17:00 (雨天顺延)	龙翔K823线翔湖 联线20*杆	硬汉电器、神力锻压件、创锋工具制造有限公司、宏利实业、麦吉达工具。	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询,咨询电话:87202999。  
国网浙江永康市供电有限公司  
2018年9月25日